

Святкування 90-річного ювілею ВДЖЗУ («УМСА»)



*Нехай живе та процвітає вічно
І славиться в віках її ім'я
Одна у світі стоматологічна
Медична академія моя!*

Свято розпочалося 6 жовтня міжнародною науково-практичною конференцією «Інноваційні технології в стоматології та клінічній медицині», в якій взяли участь науковці з усіх регіонів України, Німеччини та Грузії. А 7 жовтня з цієї нагоди в приміщенні обласного академічного українського музично-драматичного театру ім. М.В.Гоголя відбулося урочисте засідання Вченої ради. У торжествах взяли участь представники органів виконавчої ради та місцевого самоврядування, представники професорсько-викладацького складу академії, її випускники, студенти, ветерани праці. Зі вступною промовою виступив ректор академії, Заслужений лікар України професор В.М.Ждан. Спеціально до ювілею академії працівниками відділу технічних засобів навчання було створено відеофільми про її історію та сьогодення. Будні і свята, знайомі обличчя, атмосфера невпинності життя і зміни поколінь – все це тепло сприймалося глядачами.

Колектив академії вітали голова облдержадміністрації Олександр Удовіченко, голова обласної ради Іван Момот, міський голова Полтави Олександр Мамай, заступник директора Департаменту кадрової політики, освіти та науки, протидії корупції Міністерства охорони здоров'я України Михайло Стрельников. Він виголосив вітального листа від міністра охорони здоров'я Олександра Аніщенко та вручив працівникам академії почесні грамоти МОЗ України. Велика група викладачів отримала відзнаки облдержадміністрації, обласної ради, Полтавського міськвиконкому. Цього року в академії вперше було запроваджено «Відзнаку ректора» – спеціальну нагороду з посвідченням, номером та нагрудним знаком, якої удостоєно 11 осіб. Під першим номером її отримав ветеран академії, зав. кафедри пато-



морфології з секційним курсом проф. Гасюк А.П.

Привітати колег прийшли ректори полтавських вузів: голова ради ректорів ВНЗ III-IV рівнів акредитації, ректор ПНТУ ім. Ю.Кондратюка Володимир Оніщенко, ректор Полтавського університету економіки і торгівлі Олексій Нестуля, ректор Полтавського національного педагогічного університету Микола Степаненко, в.о. ректора Полтавської аграрної академії Валентина Аранчій. Прибули і вітали ювілей численні почесні гості – представники медичних вузів з Києва, Харкова, Львова, Івано-Франківська, Дніпропетровська, Луганська, Вінниці, медичних коледжів області, Кременчуцького національного університету ім. М.Остроградського, ветерани-медики, колишні випускники. Традиційні подарунки – комп'ютери, картини, кошти від профспілок на костюми для учасників художньої самодіяльності, статуетка Святого Георгія від колег із Грузії.

З теплими словами до присутніх звернулися начальник головного управління охорони здоров'я облдержадміністрації В.П.Лисак, голова обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я О.І.Кувічко, начальник міського управління охорони здоров'я С.О.Котов. Від імені ветеранів академії, її випускників говорили професор Т.П.Скрипнікова, Заслужений лікар України, головний лікар клініки-студії «Аполлонія», засновник Призма-чемпіонату С.В.Радінський.

Привітати піснями свою Альма матер на свято прийшли і випускники, які відомі не лише своїми професійними досягненнями, а й творчими талантами. Це головний хірург управління охорони здоров'я облдержадміністрації, член Спілки композиторів України, автор Гімну академії, кандидат мед. наук, доцент кафедри хірургії Микола Дубинський, який у складі ВІА «Метроном» випускників 80-х років Віктора Дрозда, Сергія Жабо, Людмили Переверзевої, Зої Огуй та Олександра Іпjenка виконав зворушливу пісню (Закінчення на 2-й стор.).

Святкування 90-річного ювілею ВДЖЗУ «УМСА»



(Закінчення. Початок на 1-й стор.).

«Мой друг, ты вспомни все сначала», що викликало бурхливі оплески. Так само оплесками нагороджували завідуючого кафедрою пропедевтики терапевтичної стоматології, доктора мед. наук, професора, лауреата міжнародного конкурсу вокалістів Євгена Ковальова, з піснею «Чорні брови, карії очі», асистента кафедри нервових хвороб, лауреата Всеукраїнського фестивалю естрадної пісні Катерину Таряник, яка виконала пісню Т.Гвердцители «Воздушный поцелуй», аспірантку НДІ, лауреата фестивалів пісенної творчості Лілію Левченко з піснею «Бесаме мучо».

Традиційно з успіхом виступили ветерани кавенівського руху команди «Горе від УМСА», випускники академії, вже авторитетні лікарі Олександр Пелипенко, Андрій

Петрушов та Олексій Березан.

Було що показати і сучасному поколінню студентів – народні самодіяльні вокальний ансамбль «Мальви» та ансамбль танцю «Юність», ансамбль бального танцю «Орхідея», інтернаціональний ВІА «Сімпа нойс», ансамбль барабанщиць, ансамбль бального танцю, для чого багато зробив відділ культурно-освітньої діяльності (начальник Л. В. Сидоренко).

Свято майстерно провели ведучі – декан стоматологічного факультету доцент Сидорова А.І., завідуючий кафедрою хірургічної стоматології доктор мед. наук Аветіков Д.С. та студенти Дар'я Гальчак і Андрій Довженко.

